

价值7.6亿元新船试航时沉没？

船舶重工集团否认，称倾斜后出现“坐底”

综合新华社等报道

1月16日，有武昌船舶重工有限责任公司(以下简称武船)员工在论坛爆料称，武船建造的一艘价值7.6亿元的“海洋石油682UT778CD”船于近日沉没。上海市打捞局有关人士表示，在1月14日下午4点收到打捞求救，船东是中海油服。昨日，中国船舶重工集团表示，该船并未沉没，施救工作仍在继续。



海洋石油682船舶施救现场

船舶重工集团否认新船沉没

针对网传的“武船在建船舶横腰折断并沉没”事件，中国船舶重工集团新闻发言人、办公厅主任刘郑国18日回应称，该船只是出现船体倾斜，并未沉没，施救工作仍在继续。

近日，网友爆料称：“1月14

日14时许，武船重工南通基地一艘正在航行试验的船舶在靠近码头的过程中，由于工作人员犯低级操作错误，不慎致使该船横腰折断并沉没。该船技术含量较高，价值7.8亿元。”

对此，刘郑国表示，武昌船舶

重工有限责任公司是中国船舶重工集团的下属企业，事故船只是进水后出现倾斜，倾斜角度十二、三度。因为当时船舶靠近岸边，水比较浅，因此倾斜后出现“坐底”现象，和沉没不是一个概念。事故的具体原因，目前正在调查中。

进水“坐底”未造成人员伤亡

记者获悉，14日在江苏启东发生进水坐底的中海油服所属的一艘在建世界顶级三用工作船，目前已扶正稳定，预计再过两日可进坞检查。

据武船有关负责人介绍，14日中午1时30分至2时之间，正处于建造和试验阶段的“海洋石油682”三用工作船，在检修过程

中有一个400X600毫米的人孔盖被掀翻，位于船尾部Z推进器旁的罐舱进水，15分钟后船体发生倾斜。当时船上工作人员迅速自行抢救，半小时后发现无效，随后就进行人员疏散和撤离。2时30分左右，船体开始下沉。目前的状况是右倾10多度，船体已坐底。上海市打捞局一台2500吨

的吊车已对船体进行帮扶稳定。记者18日中午赶赴位于江苏启东的事故地实地进行核实了解到，船体确实发生倾斜，正在进行扶正作业。据介绍，该船系世界顶级的操锚、拖带、供应三用工作船，造价约7.6亿元。截至目前，事故未造成人员伤亡，也未造成水体污染，预计再需两天可扶正进坞检查。

我国政务微博数量超过5万个

据新华社电 国家互联网信息办公室主任王晨18日表示，我国各级党政机关及公职人员开设的微博客账户已有5万多个，成为党和政府联系人民群众的新渠道。

国务院新闻办公室18日召开新闻发布会，国家互联网信息办公室主任王晨介绍2011年度国新办各项工作。王晨表示，微博客是信息交流、提供服务的重要平台。党政机关开设政务微博，一是可以了解社情民意，二是可以提供各种各样的政务方面的信

息，从而通过微博客的平台和形式促进经济社会发展，回答群众关心的一些问题，解决涉及民生的一些困难，更好地服务社会服务群众。他表示，现在各级党政机关及公职人员开设的微博客账户已经有5万多个，成为党和政府联系人民群众的新渠道，也成为我国政务公开的新亮点。

“现在要切实加强微博客内容的建设，要及时更新，也要有正确的态度，就是实实在在为群众提供服务，一定要务实，讲究实际效果。”王晨说。

福建致10死火灾 警方认定系人为纵火

据新华社电 福建南平警方18日下午发布信息，福建南平建瓯16日凌晨发生的导致10人死亡的火灾系人为纵火。

经公安机关调查，认定此案为放火案，犯罪嫌疑人刘某某已被抓

获，经审查其对犯罪事实供认不讳，案件正在进一步审理之中。

16日凌晨4时许，建瓯市迪口镇店村上店自然村发生重大火情，2栋民房被烧毁，12户农民遭灾。火灾共造成10人死亡、1人受伤。

广东一女老总被控勒索两亿元 辩称“说的是精子”

据《广州日报》报道 梁某叶是广东一家新型材料公司的女老总，虚构出“德哥”的角色，并对万和总裁卢某声称“德哥”掌握着万和集团存在税务问题的证据，要求给她2亿元。近日，佛山中院终审判处梁某叶有期徒刑四年。梁某叶在上诉时，竟声称她当时对卢某提出的“两亿”并非指人民币，而是“精子”。

女老总勾结他人勒索

梁某叶，女，47岁，中山市一家新型材料公司总经理。经法院查明，梁某叶与他人闲聊中听到广东万和集团的个别上层对集团不满的传闻，于是产生敲诈勒索的想法。梁某叶将自己虚构的万和集团存在税务问题的情况整理成文字资料后，就找到与万和集团总裁卢某的妻子有亲戚关系的罗某。两人商量以此敲诈勒索万和集团，并约定报酬分成。

2010年12月29日，梁某叶通过罗某约见万和集团总裁卢某，并向卢某谎称北京的朋友“德哥”已掌握不利于万和集团上市的信息并出示这些文字资料，要求万和集团“给个诚意”。卢某觉得虽然不存在所谓的“税务问题”，但为免将事情弄大影响上市，他表示可以给予30万

至50万元。他叫梁某叶打电话给“德哥”，要与“德哥”亲自交流，梁某叶以时间太晚为由拒绝了。

漫天杀价要两亿被录音

同年12月30日、31日，梁某叶和罗某再次约见卢某，卢某带着公司的其他高层在顺德一家酒店内与两人见面。其间，卢某坚称万和不存在财务问题，并希望对方不要干扰万和上市。在卢某追问“德哥”要价后，梁某叶就称“德哥”要2亿元。

一听到这漫天要价，卢某当即表示无法接受，双方讨价还价未果。卢某与其他高层认为梁某叶提供的举报信内容虚假，“德哥”并不存在，卢某把双方谈话录音了音。随后，卢某报案。2011年1月17日，警方抓获梁某叶。2011年11月3日，顺德区法院一审以敲诈勒索罪(未遂)，判处梁某叶有期徒刑4年。梁某叶不服提出上诉。梁某叶辩称，她所说的“两亿”是与“精子”一起说的，是开玩笑，“两亿”数额认定有误。她的辩护律师则指出，由于该案没有实际的犯罪数额，梁某叶的犯罪情节轻微，依法应对其免于刑事处罚或适用缓刑。但佛山中院作出终审裁定，驳回梁某叶上诉，维持原判。

90后扶摔倒老人被判赔7万 拒不履行被拘留，当事人拒签悔过书

据《都市快报》

浙江金华90后小伙吴俊东扶起骑车摔倒的老人送到医院，老人咬定是被他撞倒的。双方最终闹上法庭，法院判吴俊东赔7.3万元。由于吴俊东拒不履行法院判决，上周五被司法拘留。

拒不履行判决被拘留

吴俊东扶起骑车摔倒的老人送到医院，老人咬定是被他撞倒的。交警队做出事故责任无法认定的结论，法院一审、二审均判吴俊东负有70%责任，赔7.3万元。去年10月23日，吴俊东案立案执行。当天，工作人员向吴俊东发

出执行通知书和财产报告令。5天后，吴俊东与家人向法院申报财产，对其中农村土地、榨油机等价值小、不便处理的生产、生活物品进行了申报，但是对工资收入等财产未进行申报。随后婺城法院对榨油机等依法进行了查封。

鉴于这些财产系生产、生活用品不宜通过拍卖处理，而且吴俊东收入稳定，有履行能力，但一直未履行义务，并且明确表示不会履行。今年1月13日，婺城区法院以拒不履行判决为由，依法对吴俊东司法拘留15日。

7万补偿款由家人代交

年关将近，吴家人最关心的是吴俊东能否回家过年。

吴俊东被拘留两天后，父亲和姐姐代他向婺城法院交纳了执行款，包括赔偿款69602.4元及迟延履行利息2954.57元、案件受理费287元、执行费993元，共计73837元。并申请法院提前解除对吴俊东的拘留措施。

吴俊东的姐姐本以为交了执行款，弟弟就能够出来了。但婺

城区法院工作人员表示：这是吴俊东家人理解错误了，并不是交清执行款就能提前释放。根据民事诉讼法第102条第六款，拒不履行人民法院已经发生法律效力的判决、裁定的，人民法院可以对其主要负责人或者直接责任人员予以罚款、拘留；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

被拘留的人，由人民法院交公安机关看管。在拘留期间，被

拘留人承认并改正错误的，人民法院可以决定提前解除拘留。

但昨天下午，法院工作人员再次来到关押吴俊东的拘留所，吴俊东还是拒绝承认错误，且态度强硬。不过对于吴俊东拒绝写下悔过书的行为，吴的家人表示支持。“要承认错误那还是在里面呆着吧，过年也没有关系。”吴爸爸说道。对于下一步如何处理，法院工作人员表示将开会讨论，依法处理。